
報告第１６号

住民アンケート調査について（中間報告）

一市七町の１８歳以上の住民の中から無作為に抽出した１０，０００人の方

々を対象に実施した「住民アンケート調査」の集計結果について、別紙のとお

り中間報告します。

○ 回答者数 ６，４６２人

○ 回 収 率 ６４．６２％



住民アンケート調査集計表

（ 中 間 報 告 ）

平 成 １ ５ 年 ６ 月

本荘由利一市七町合併協議会
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Ⅰ．調査概要 

1．調査の目的 

2．調査対象及び調査方法 

3．調査内容

1
2
3
4

4．回収結果

5．この報告書の見方 



Ⅱ．単純集計結果 



問1．あなたのお住まいは？

No. 対象者 回答数 回答率 ％
1 本荘市 4,900 2,955 60.3% 45.8%
2 矢島町 680 456 67.1% 7.1%
3 岩城町 720 496 68.9% 7.7%
4 由利町 660 455 68.9% 7.1%
5 大内町 1,050 710 67.6% 11.0%
6 東由利町 530 332 62.6% 5.1%
7 西目町 720 465 64.6% 7.2%
8 鳥海町 740 545 73.6% 8.4%
無回答 37 0.6%

10,000 6,451 64.5% 100.0%

問2．あなたの性別は？

No. 回答数 ％
1 男 3,326 51.6%
2 女 3,060 47.4%
無回答 65 1.0%

6,451 100.0%

はじめに、あなたご自身のことについておたずねします。

《あてはまる番号を選んで1つに○印をつけてください。》

回答項目

全体

回答項目

全体

1.本荘市
45.8%

2.矢島町
7.1%3.岩城町

7.7%

4.由利町
7.1%

5.大内町
11.0%

6.東由利町
5.1%

7.西目町
7.2%

8.鳥海町
8.4%

無回答
0.6%

1.男
51.6%

2.女
47.4%

無回答
1.0%

1



問3．あなたの年齢は？

No. 回答数 ％
1 10代 121 1.9%
2 20代 628 9.7%
3 30代 728 11.3%
4 40代 1,106 17.1%
5 50代 1,460 22.6%
6 60歳以上 2,372 36.8%
無回答 36 0.6%

6,451 100.0%

問4．あなたの居住歴は？

1. 生まれてからずっと住んでいる

2. 一時的に転出したことがある

3. 本荘由利一市七町内の他市町から転入してきた

4. 県内の他の市町村から転入してきた

5. 県外から転入してきた

無回答

No. 回答数 ％
1 生まれてからずっと住んでいる 2,935 45.5%
2 一時的に転出したことがある 1,184 18.4%
3 本荘由利一市七町内の他市町から転入してきた 1,128 17.5%
4 県内の他の市町村から転入してきた 736 11.4%
5 県外から転入してきた 388 6.0%
無回答 80 1.2%

6,451 100.0%全体

回答項目

回答項目

全体

45.5%

18.4%

17.5%

11.4%

6.0%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1.10代
1.9%

2.20代
9.7% 3.30代

11.3%

4.40代
17.1%

5.50代
22.6%

6.60歳以上
36.8%

無回答
0.6%
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問5．あなたの職業は？（兼業の方は、所得の多い方で）

1. 自営（農林水産）
2. 自営（製造・建設）
3. 自営（小売・飲食）
4. 自営（その他サービス業）
5. 勤め（農林水産）
6. 勤め（製造・建設）
7. 勤め（小売・飲食）
8. 勤め（その他サービス業、公務員含む）
9. 学生

10. 無職
11. その他
無回答

No. 回答数 ％
1 自営（農林水産） 604 9.4%
2 自営（製造・建設） 222 3.4%
3 自営（小売・飲食） 194 3.0%
4 自営（その他サービス業） 210 3.3%
5 勤め（農林水産） 81 1.3%
6 勤め（製造・建設） 1,157 17.9%
7 勤め（小売・飲食） 179 2.8%
8 勤め（その他サービス業、公務員含む） 1,291 20.0%
9 学生 130 2.0%

10 無職 2,060 31.9%
11 その他 218 3.4%
無回答 105 1.6%

6,451 100.0%

回答項目

全体

9.4%

3.4%

3.0%

3.3%

1.3%

17.9%

2.8%

20.0%

2.0%

31.9%

3.4%

1.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%
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お住まいの市・町の現状についておたずねします。

17.

18.

19.

20.

13.

14.

25.

26.

21.

22.

23.

24.

15.

16.

9.

10.

11.

12.

5.

6.

7.

8.

1.

2.

3.

4.

福祉サービスやその施設整備状況

ボランティア・NPOなどの市民活動

働きがいのある職場

日常の買い物の便利さ

人情味や地域の連帯感

行政情報や催事情報の提供状況

行政の窓口サービスの状況

情報通信網の整備状況

公営住宅・分譲宅地の整備状況

保育等の子育て支援の状況

国内外との交流活動

男女平等意識や女性の社会参画
の状況
保健・医療サービスやその施設整
備の状況

公園・緑地・広場の整備状況

スポーツ活動や施設整備の状況

生涯学習活動、芸術・文化活動や
その施設整備の状況

子どもの教育環境

自然環境の豊かさ

火災や災害からの安全性

道路の整備状況

問6．あなたは、現在住んでいる市・町の環境をどう思いますか。下記の1～26の各項目についてそれぞれ
あてはまる番号1つに○印をつけてください。

除排雪の状況

交通機関の便利さ（鉄道、定期バ
ス等）

騒音・振動・悪臭等の環境

ごみの収集・処理の状況

下水・排水の処理状況

水道の整備状況

43.6%

21.6%

12.1%

13.4%

10.1%

23.9%

29.4%

25.7%

40.0%

14.0%

11.3%

9.5%

11.6%

10.9%

4.6%

4.9%

9.9%

9.4%

3.4%

11.5%

12.6%

9.4%

9.4%

7.5%

6.3%

3.6%

36.0%

33.0%

24.8%

25.5%

19.0%

31.5%

38.4%

25.9%

30.6%

27.9%

23.9%

21.4%

29.7%

25.9%

11.3%

14.6%

28.5%

25.0%

8.0%

28.5%

33.1%

26.2%

25.6%

18.6%

18.1%

11.0%

12.0%

28.7%

17.2%

14.7%

22.8%

22.8%

18.8%

25.5%

17.4%

29.3%

31.6%

42.4%

36.4%

40.4%

61.4%

54.3%

31.9%

39.6%

29.7%

20.0%

34.4%

41.0%

37.2%

44.1%

49.6%

62.5%

8.9%

24.8%

23.1%

22.5%

10.5%

7.0%

10.1%

15.3%

16.8%

14.2%

11.5%

11.0%

9.5%

13.7%

18.0%

14.5%

24.5%

20.7%

9.5%

12.8%

14.6%

14.5%

12.5%

11.1%

1.1%

2.6%

16.1%

18.2%

20.5%

5.6%

1.9%

7.8%

2.3%

8.2%

10.8%

7.0%

4.8%

4.2%

4.7%

5.2%

7.2%

5.8%

25.7%

14.6%

4.7%

4.4%

7.6%

7.8%

5.4%

4.4%

5.1%

5.0%

5.2%

5.6%

5.0%

5.3%

5.7%

5.5%

5.9%

7.6%

8.4%

7.2%

4.5%

5.6%

8.7%

4.8%

5.7%

6.2%

5.6%

7.5%

8.1%

7.3%

5.0%

3.2%

4.7%

4.6%

5.2%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答
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No. 満足 やや満足 どちらと
もいえな やや不満 不満 無回答 全体

1 2,812 2,324 774 207 74 260 6,451
43.6% 36.0% 12.0% 3.2% 1.1% 4.0% 100.0%

2 1,393 2,128 1,851 574 169 336 6,451
21.6% 33.0% 28.7% 8.9% 2.6% 5.2% 100.0%

3 780 1,599 1,111 1,599 1,036 326 6,451
12.1% 24.8% 17.2% 24.8% 16.1% 5.1% 100.0%

4 863 1,647 950 1,491 1,176 324 6,451
13.4% 25.5% 14.7% 23.1% 18.2% 5.0% 100.0%

5 649 1,223 1,469 1,452 1,325 333 6,451
10.1% 19.0% 22.8% 22.5% 20.5% 5.2% 100.0%

6 1,543 2,033 1,474 680 360 361 6,451
23.9% 31.5% 22.8% 10.5% 5.6% 5.6% 100.0%

7 1,896 2,474 1,211 453 123 294 6,451
29.4% 38.4% 18.8% 7.0% 1.9% 4.6% 100.0%

8 1,655 1,674 1,646 650 505 321 6,451
25.7% 25.9% 25.5% 10.1% 7.8% 5.0% 100.0%

9 2,582 1,971 1,122 325 147 304 6,451
40.0% 30.6% 17.4% 5.0% 2.3% 4.7% 100.0%

10 901 1,801 1,890 987 530 342 6,451
14.0% 27.9% 29.3% 15.3% 8.2% 5.3% 100.0%

11 729 1,545 2,036 1,081 694 366 6,451
11.3% 23.9% 31.6% 16.8% 10.8% 5.7% 100.0%

12 614 1,382 2,736 918 449 352 6,451
9.5% 21.4% 42.4% 14.2% 7.0% 5.5% 100.0%

13 749 1,918 2,349 745 310 380 6,451
11.6% 29.7% 36.4% 11.5% 4.8% 5.9% 100.0%

14 703 1,668 2,607 708 272 493 6,451
10.9% 25.9% 40.4% 11.0% 4.2% 7.6% 100.0%

15 296 730 3,964 615 301 545 6,451
4.6% 11.3% 61.4% 9.5% 4.7% 8.4% 100.0%

16 319 940 3,505 884 338 465 6,451
4.9% 14.6% 54.3% 13.7% 5.2% 7.2% 100.0%

17 636 1,840 2,060 1,159 464 292 6,451
9.9% 28.5% 31.9% 18.0% 7.2% 4.5% 100.0%

18 607 1,615 2,553 938 376 362 6,451
9.4% 25.0% 39.6% 14.5% 5.8% 5.6% 100.0%

19 219 519 1,917 1,579 1,658 559 6,451
3.4% 8.0% 29.7% 24.5% 25.7% 8.7% 100.0%

20 743 1,836 1,287 1,336 939 310 6,451
11.5% 28.5% 20.0% 20.7% 14.6% 4.8% 100.0%

21 816 2,137 2,216 613 303 366 6,451
12.6% 33.1% 34.4% 9.5% 4.7% 5.7% 100.0%

22 605 1,691 2,643 826 284 402 6,451
9.4% 26.2% 41.0% 12.8% 4.4% 6.2% 100.0%

23 604 1,654 2,398 941 492 362 6,451
9.4% 25.6% 37.2% 14.6% 7.6% 5.6% 100.0%

24 487 1,197 2,847 934 501 485 6,451
7.5% 18.6% 44.1% 14.5% 7.8% 7.5% 100.0%

25 405 1,165 3,199 809 350 523 6,451
6.3% 18.1% 49.6% 12.5% 5.4% 8.1% 100.0%

26 233 709 4,035 716 285 473 6,451
3.6% 11.0% 62.5% 11.1% 4.4% 7.3% 100.0%

公営住宅・分譲宅地の整備
状況
ボランティア・NPOなどの市
民活動

人情味や地域の連帯感

行政情報や催事情報の提供
状況
行政の窓口サービスの状況

情報通信網の整備状況

保健・医療サービスやその
施設整備の状況
福祉サービスやその施設整
備状況
働きがいのある職場

日常の買い物の便利さ

子どもの教育環境

保育等の子育て支援の状況

国内外との交流活動

男女平等意識や女性の社会
参画の状況

水道の整備状況

公園・緑地・広場の整備状況

スポーツ活動や施設整備の
状況
生涯学習活動、芸術・文化
活動やその施設整備の状況

交通機関の便利さ（鉄道、定
期バス等）
騒音・振動・悪臭等の環境

ごみの収集・処理の状況

下水・排水の処理状況

自然環境の豊かさ

火災や災害からの安全性

道路の整備状況

除排雪の状況

項目
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問7．あなたは、本荘由利一市七町が合併する場合、どのような効果を期待しますか。（3つまで○印）

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

No. 回答数 ％
1 770 11.9%
2 2,135 33.1%

3 746 11.6%
4 2,318 35.9%

5 804 12.5%

6 1,217 18.9%

7 2,212 34.3%
8 3,268 50.7%

9 645 10.0%

10 386 6.0%
11 1,111 17.2%
12 797 12.4%
13 190 2.9%

262 4.1% 合計
6,451 16,861

本荘由利一市七町の合併についておたずねします。

高齢者福祉サービスなど、各種の行政サービスが充実さ
れ、将来も安定的に提供される

住民の日常的な行動範囲に合わせた行政区域に再編で
きる

地域のイメージが良くなり、知名度が上がる

地域保健医療・救急医療体制が充実される

わからない

その他

無回答

回答項目
重点的な投資が可能となり、魅力的な事業に取り組める

住民の日常的な行動範囲に合わせた行政区域に再編でき
る

重点的な投資が可能となり、魅力的な事業に取り組める

高齢者福祉サービスなど、各種の行政サービスが充実さ
れ、将来も安定的に提供される

専門的・高度な能力を持った専門職員を確保・育成できる

公共施設整備や土地利用・観光振興など、広域的な視点
や新しい発想のまちづくりが行える
財政基盤の強化により、道路や下水道などの基盤整備が
すすむ
今まで他の市・町にあった保育所や公営住宅、文化・体育
施設が利用しやすくなる

行政事務の効率化により経費削減につながる

首長・議員の減少や職員定数の削減等により経費が圧縮
できる

今まで他の市・町にあった保育所や公営住宅、文化・体育施
設が利用しやすくなる
行政事務の効率化により経費削減につながる
首長・議員の減少や職員定数の削減等により経費が圧縮で
きる

専門的・高度な能力を持った専門職員を確保・育成できる
公共施設整備や土地利用・観光振興など、広域的な視点や
新しい発想のまちづくりが行える
財政基盤の強化により、道路や下水道などの基盤整備がす
すむ

全体

地域のイメージが良くなり、知名度が上がる
地域保健医療・救急医療体制が充実される
わからない
その他
無回答

11.9%

33.1%

11.6%

35.9%

12.5%

18.9%

34.3%

50.7%

10.0%

6.0%

17.2%

12.4%

2.9%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
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1.健康づくりや子ども・お年寄りなどを大切にする保健・福祉のまち
2.道路、公園、上下水道などの生活環境が整ったまち
3.交通事故や災害、犯罪のない安全なまち
4.ゴミや公害のない清潔・快適なまち
5.山・川・海のめぐまれた自然環境を大切にするまち
6.活力に満ちた力強い農林水産業のまち
7.商店街やレジャー施設が整備された賑わいと活気のあふれるまち
8.豊かな自然と地域資源をいかした多くの人々が行交う観光のまち
9.産学官連携によるハイテク産業のまち

10.芸術や教育が充実した文化の薫りがあるまち
11.史跡や文化財、伝統などを大切にするまち
12.スポーツに親しみ、健康増進を推進する健やかなまち
13.地域活動が盛んなふれあいのまち
14.街並みの美しい景観に優れたまち
15.高速交通網や情報通信網が整備された利便性に富んだまち
16.その他
無回答

No. 回答数 ％
1 3,085 47.8%

2 1,395 21.6%
3 2,011 31.2%
4 1,156 17.9%
5 2,679 41.5%
6 1,045 16.2%
7 1,886 29.2%

8 2,113 32.8%

9 363 5.6%
10 302 4.7%
11 256 4.0%
12 331 5.1%
13 348 5.4%
14 283 4.4%
15 868 13.5%

16 61 0.9%
192 3.0% 合計

6,451 18,374

その他

スポーツに親しみ、健康増進を推進する健やかなまち
地域活動が盛んなふれあいのまち
街並みの美しい景観に優れたまち
高速交通網や情報通信網が整備された利便性に富んだま
ち

豊かな自然と地域資源をいかした多くの人々が行交う観光
のまち
産学官連携によるハイテク産業のまち
芸術や教育が充実した文化の薫りがあるまち
史跡や文化財、伝統などを大切にするまち

回答項目

無回答
全体

健康づくりや子ども・お年寄りなどを大切にする保健・福祉の
まち
道路、公園、上下水道などの生活環境が整ったまち
交通事故や災害、犯罪のない安全なまち
ゴミや公害のない清潔・快適なまち
山・川・海のめぐまれた自然環境を大切にするまち
活力に満ちた力強い農林水産業のまち
商店街やレジャー施設が整備された賑わいと活気のあふれ
るまち

問8．本荘由利一市七町合併協議会では将来のまちづくりについて協議しますが、あなたの望む新市の将
来イメージとして、どれが適切だと思いますか。（3つまで○印）

本荘由利一市七町が合併した場合、新市のまちづくりについておたずねします。

47.8%
21.6%

31.2%
17.9%

41.5%
16.2%

29.2%
32.8%

5.6%
4.7%
4.0%
5.1%
5.4%

4.4%
13.5%

0.9%
3.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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Ⅰ都市基盤・機能の整備

1.

2.

3.

4.
5.

6.

No. 回答数 ％
1 2,939 45.6%
2 2,551 39.5%
3 307 4.8%
4 937 14.5%
5 3,300 51.2%

6 1,607 24.9%
237 3.7% 合計

6,451 11,878

回答項目

無回答
全体

幹線道路の整備
鉄道、バス路線等、公共交通機関の整備、充実
上水道の整備
下水道の整備
魅力ある商店街の形成等市街地の整備（都市計画等計画
的な土地利用）
情報通信網の整備

問9．あなたは、本荘由利一市七町が合併した場合、重点的に進めていくべき施策は何だと思いますか。
（各項目2つまで○印）

幹線道路の整備

鉄道、バス路線等、公共交通機関の整備、充実

上水道の整備

下水道の整備

魅力ある商店街の形成等市街地の整備（都市計
画等計画的な土地利用）

情報通信網の整備

無回答

45.6%

39.5%

4.8%

14.5%

51.2%

24.9%

3.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
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Ⅱ生活環境の整備

1.
2.

3.
4.

5.

6.

7.

No. 回答数 ％
1 1,763 27.3%
2 2,331 36.1%

3 818 12.7%
4 1,852 28.7%
5 1,663 25.8%
6 702 10.9%
7 2,547 39.5%

226 3.5% 合計
6,451 11,902

交通安全対策の充実
生活道路、歩道等の整備

公園、緑地、水辺等の憩いの場の整備、充実

自然環境保護や河川の浄化、公害防止等の環境
保全施策の推進

消防、防災体制の充実、強化

ゴミ処理体制、リサイクル体制や施設の整備、充
実
公営住宅、宅地等の整備、充実（若者の定住促進
等）

全体

公園、緑地、水辺等の憩いの場の整備、充実
自然環境保護や河川の浄化、公害防止等の環境保全施策
の推進
消防、防災体制の充実、強化
ゴミ処理体制、リサイクル体制や施設の整備、充実
公営住宅、宅地等の整備、充実（若者の定住促進等）

交通安全対策の充実

生活道路、歩道等の整備

無回答

回答項目

無回答

27.3%

36.1%

12.7%

28.7%

25.8%

10.9%

39.5%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%
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Ⅲ保健、医療と福祉の充実

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

No. 回答数 ％
1 1,400 21.7%
2 2,407 37.3%
3 963 14.9%
4 2,456 38.1%
5 473 7.3%
6 1,245 19.3%
7 2,322 36.0%
8 397 6.2%

263 4.1% 合計
6,451 11,926

母子、父子、児童福祉の充実

無回答

病院、診療所等の整備

高度医療体制・救急医療体制の充実

保健衛生、健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

母子、父子、児童福祉の充実

高齢者福祉の充実
障害者福祉の充実
低所得者福祉の充実
子育て支援や、保育施設の整備等、少子化対策

回答項目

無回答
全体

病院、診療所等の整備
高度医療体制・救急医療体制の充実
保健衛生、健康づくりの推進

子育て支援や、保育施設の整備等、少子化対策

障害者福祉の充実

低所得者福祉の充実

21.7%

37.3%

14.9%

38.1%

7.3%

19.3%

36.0%

6.2%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
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Ⅳ産業、経済の振興

1.

2.

3.

4.

5.

6.

No. 回答数 ％
1 1,879 29.1%
2 334 5.2%
3 2,157 33.4%
4 1,455 22.6%
5 853 13.2%
6 4,272 66.2%

506 7.8% 合計
6,451 11,456

回答項目

無回答
全体

農林業の振興（担い手の育成、生産基盤の整備等）
水産業の振興（後継者、水産資源の確保、漁港の整備等）
商工業の振興（既存企業の活性化や企業誘致等）
観光の開発と振興
ベンチャー企業の育成
雇用の安定

水産業の振興（後継者、水産資源の確保、漁港の
整備等）
商工業の振興（既存企業の活性化や企業誘致
等）

観光の開発と振興

ベンチャー企業の育成

雇用の安定

無回答

農林業の振興（担い手の育成、生産基盤の整備
等）

29.1%

5.2%

33.4%

22.6%

13.2%

66.2%

7.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%
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Ⅴ教育、文化の振興

1.

2.

3.
4.

5.

6.

No. 回答数 ％
1 3,104 48.1%
2 1,679 26.0%
3 1,411 21.9%
4 2,129 33.0%

5 1,343 20.8%
6 1,024 15.9%

589 9.1% 合計
6,451 11,279

無回答
県立大学と地域との交流の促進

回答項目

生涯教育の充実
歴史、文化財、伝統行事等の保存、活用
スポーツ・レクリエーション施設等の整備とスポーツ活動の
振興
文化施設の整備と文化活動の振興

歴史、文化財、伝統行事等の保存、活用

スポーツ・レクリエーション施設等の整備とスポー
ツ活動の振興

文化施設の整備と文化活動の振興

県立大学と地域との交流の促進

無回答

全体

小、中学校等学校教育の充実と教育施設の整備

小、中学校等学校教育の充実と教育施設の整備

生涯教育の充実

48.1%

26.0%

21.9%

33.0%

20.8%

15.9%

9.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
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Ⅵひらかれたまちづくり

1.

2.

3.

4.
5.

6.

7.

No. 回答数 ％
1 2,113 32.8%
2 1,761 27.3%
3 1,047 16.2%
4 777 12.0%
5 1,831 28.4%
6 2,527 39.2%
7 688 10.7%

576 8.9% 合計
6,451 11,320

回答項目

無回答
全体

情報公開の推進
地区コミュニティ施設の充実や地域活動の促進
男女共同参画型社会への対応と推進
国際化時代への対応と推進
情報通信システムを利用した住民サービスの充実
住民が参加できるまちづくりシステムの整備
ボランティアやNPOなど住民の自主的活動の促進

地区コミュニティ施設の充実や地域活動の促進

男女共同参画型社会への対応と推進

情報公開の推進

無回答

国際化時代への対応と推進

情報通信システムを利用した住民サービスの充
実

住民が参加できるまちづくりシステムの整備

ボランティアやNPOなど住民の自主的活動の促進

32.8%

27.3%

16.2%

12.0%

28.4%

39.2%

10.7%

8.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%
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